


jillls

Gl

Fitt LB E AR N TR L, HIREFECE Y
B, MREFRNESFETEREALSGED. HRR
AA W HLFNELEIE  NF S ENR EREHTPAE
1 2 A Qe R B B0 KA BOR 1 A |, 27 1R BRI R,
BHAEEMOEENEREEAS  UREFEHHFERF
FIBAERE D SR A ) BIFTH A

el B2 & 7 O R BCF RIS VINE 30, o] 3 7 1 g 2
¥RREDHRERFEGEE MRGFEETETTHES
e, XU A Y O R RIRE M F BF LAE & mae —
A EEIRE B IRRE A A B X — R R R Y
KARFFE, W RBEHF MG REAHFHBENEARILE. Fh

PR A E R UAE NIRRT E R I 5
BEVTEFRE AR R FR RS AEE
R B R BOERSEYT, GVEHAE LN IE. N T E
THE¥ BAWATERREER.

ERB RS, EEH SREEM RN

1. RASRIMAL S ERANLHENFHSREHER
£ RANRNERIZEL S BT T A AR REHE &
BB O E S0 RS, SIS EES BT

e ] -



SRl B AT A D B AL T RIS )
DL O 0 BN B R R RO Bk SRR R
RIS EF S T 8% 3k o USRI

2 BRSREWES. AT ERNREHE HOF B
A AR AR LA RE U A O T Y (1
T RSN S 0 K B 81K O A SRR 5 0
07 RO RIS R BB T -k A B « 5 4R
Bk i R R B P06 SR 0 5 T R 5 e 5
A GURI B . A GURIH R O TR SRR BRI
TRFHG 55 FEEN 2 TR X7 IR A SR B SRR 4R 7
B 46 S IELRLE A ARIRAE B e 1 L TP R A
GRS, A TR EC SRR MR

SRS 1592 5T BT AR B 2 4T 500 - 2 T
PR RCE 2 ST KOT TR R O BTN MR R S M
1 . R ACK ] 4 R AT O O TR 2R R K
T,

AT el R DL LA A2 4 A 2 T )
PREERNEGBEH.

5%

1008 % 5 A



E—%
§1.
§1.
§1.
R
BERE
81
o
§2.1
§2.2
“§2.3
=%
§3.1
§3.2
§3.3
"§3.4
FmE
§4.1
4.2
§$4.3

Ly R o B S I e

B

RS R E R O T T T ausynsusrprrpu

B

ﬁa-ﬁ‘ &Rﬁ ‘%ﬁjﬁ :‘(‘:& ™

B BB e

g’%%ﬁh J:j f:"ﬁié»?""""
GR ERCE T TE T PN

3 -

R B
PR E R
5 5 Ae

SIRABRE eeeeeinenenens

x;kiﬁ...... .

HA KRR L eeerrmereees s

BB B AL T vevveenrrronoseverorennianeseinene
SHRTG cveveerererrereennreeaiain e e e e s
= gl }Bﬁi] % zk m} .@"'"“““"""““““‘

LEZMH
LE=Z AW

H :
T e

99

- 99
«+ 108
e 117



C§A5 ZABEMTELR oo
git ﬂl%"""'""""‘““' eaan
§5.1 HHH woreerrmmmrienii i e
§5.4 F# \ﬁ-ﬁ: - RO P PP LU PRV TR T TR TP
§6.1 G B e,
§6.2 HBLZMA wororeerenimmerimmnmensesinne
ELE MBMB (D) s
§7.1 FHAAH worevereeseereren
§7.2 BAREAEB woovvvuvmmnnsnnnnns
AR MFEFEEFE(D) e
§8.1 HFE ceremrririi e
§8.3 FHBEIE coverreerureneeriiniiiin
§8.5 REFHERET & oreenees

129
e 137
- 147
- 147
« 155
=+ 165
s 174

184

- 184
195
- 204
- 215

e 215
coees 22]

229
veeee 239

239

e 248
=+ 260
269
- 279

- 289



BT AR

18— 25 A AL R BT #E 9 B X
SR '

B A4 5 R A R VA e 9 AR TR R A5l o B A5y
R RTAE — A 2 0 2L UL A BRI B B Xy eRRE A Ak
FIRR K& BB, R IR BRI T RO S, ERE N
SR R A ik R R B R M A S BT, B T RE B
A MR FE I R BRI 094 88 47 35 R A B) T 9858 R 06 T 1 3%
. TR IR R A R A T i R 2 TR U0 R 4
TR 3 3 A A A B SRS R R 5
R G 2R

L1 RS A KL
— RABEX&

MR-AEHAEHEHLHKX KT ERYEELZ
AN — A EA X E AR TR MR AR BAE
AEMIEEMHEE BARKXEMRK.

Bl1 ¥ ra—m"+yb—a) " " RER.

B R =xl@—&"—yla—b)""!



=(a—M"la—yla—b)]
=(a—b"(x—ay+by).

I OG- =(a—m", b—a)" = (a—pH¥. Hd ,
HEAR B HENEa—6 HE-DPEE W xa—5)"+yb
—)"TEREXTEHFH ON A AR ETEREAEA a
—b TR ORI A A E AL

= ERAKXiE

HEERX oS EP, Fef B AR USRS RE
B . 12 A ARORNEF WM 2 H A E R,

g2 HRERX . G@ty—2)+y Ge—y—2).

B FERA=xG+y—2)—3y(rt+y—2)
=(rt+y—2)(x"—»")
=(x+y—2 {7+ I (P —")
={x+y—2X o+ VW —aov+ ) (z—») I+
y+yi).

F HRAHAEF-IME-FHEATLREHEES
o keyty &R B BT F AR, RAH AT
RAENHTEFG— #7708

B3 ARRER 1120y 482"y — 6420

S8 WRAFHEHAHEfUEZIAEM 3%+
Jab' —b'=(a—b)* BB RY L L3RI

B R =1—-3x122y 4+ 3 X (4xy") — (Uxrty?)?
=(1—4x°y*)*
=14+ 2xryv)*(1—2xy)%

Fla SERHR (T —a) —dab—cd)?.

B RA=["-V+d"—a)+20ab—-cd) ] (" —&+d

2.



—a?)—2(ab—cd)]
=[(ct=2ed+d")— (@* —2ab+ ) | (' 2cd +
d*)—(a*+2ab+b") ]
=[(c—dY—(a—b)’][{c+d)—(a+5)*]
=(c~d+a—b)c—d—at+b)ct+d+at+b)(c+
d—-a—b).

= Hus Mk

A=l b A A R A e Ak
HAFEH— SO HY. MAXBZ RET R 5. &
WA HGFEARIRM . (D —BEF L BN EHES.
(OBHPETEHAAFX G BARRARXERENS -
PAEARESHAM AR (O RHEFE SH AR SR, 5 AR
W R IEEEE M A R k84 7.

i A Ay SRR IV IR By M R B AL R L
P e 5T B RE S 2 0 Y 1R 2

Fs EEN Q30" +3a+2.

BE— FEA=("+3a +3a+D+1
=(a+1)+1°
= (a+1+D[@+ 1P —a+1D+1]

. =(a+2) a*+a+1).

BE- HRx=(a"+2H4+ @+ 20)+a+2)
=a'(a+2)tala+2)+{(a+2)
=(a+2)(a’+a+1).

ME= Bl=("+d*+a)+ Q2"+ 2a+2)
=al(a*+a+ 1)+ 2(a*+a+1)
=(a’+a+1)a+2).



BEON FR=G -1+ 3a’+3a+3)
=(a—1)(a’+a+1)+3 +a+1)
=(a’+a+1)(a+2).

Hy TR A B R AT TT LAE A o MR ik i R R
BRE XEMSANSREL T T ROVEH. RiIEDRGTH
et Bl 2T AR S EHER B T -S|, HF
HF#T.

@Bie AMAR. 2acxtibcr+adrt2bdr+ dacy—+ 8bcy -+
2ady+ 4bdy.

S BHRHANTHARLERX o, EHEBAEE L
A= y.

B FER = (2acx+4bcr+adr+ 2bdx) + (dacy+ 8bey+

2ady+4bdy)

= 7(2ac+ dbc+ad +2bd) + 2y 2ac+4bc +ad +
2bd)

=(2ac+4bctad+2bd)(x+2y)
=[2c(a+26)+da+26)](x+2y)

= (a+26) (2c +d) (z+2y).

M7 FEERX. Q4+ 20

S BR.EXNMATFEAHEAE, LARE AR R
B EXFERT OB FRF. RS54,

B EX=042+20 4220+ a4+ D+ =2
=(1+a+rV+ 2 U+ r+2H) 4+ —1D
=(4+r+D[QA+r+2)+ 207+ 2 (- 1))
=(1+x+HA+a+2 -+ ')

B8 SRER.Cb—)+b (c—a)+cia—b).

B EA=aG—c)+bc—abttact~ bt

o4



=a?(b—c)+bc—bct—ab*+act
=at(b—c)+be(b—c) —alb’—e?)
=(b—c)at+bc—alb+e)]
=(b—ec)la—b)la—r7c).
2 +Fmkik
BRI ax® +brt+e @0V B) IR =M A ITHER A S
SRR 3 N R - AR
FATEGE A R IR mr +n 5 kx+1 AR, o[ 1L
FERR Aok R N AT
' m >< n (mx+n I EXD
k i kr+1 HIE¥D
v Y ¥
mk  (mi+nk) nl
LA Gnax+n) Cer+1) =mbr*+ Gul +akdx +nl.
HY 5 BB LE HE P& IO A 280 (AT X H LIS B 75 ok —
IR 7 8 BT LGB R AR X — kR oy R .
GRS LR O R A R BT LR IR IR mka?
+ (mi+nk)x+nl HREAR.

mk  (mli+nk) nl

¥ v Y
m n (mx+n)
k -

{ Ckxr+1)
BT ZREZMR axl b +c I IR AR o SR BT
W) 7 B A 2R AT A8, AR A9 48 0 ] 4 R 0 AN [/ 9 HE 3 7 3

s hH e



2 R0 T AR A 45 SR R 152 B -+ AR R E
it BRI A G S RASR. XEERARAMRIENL.
TR T A ERE. B Ot T A0 R A - WY Y A [
£, EEFENHIE. TS RAE A EHELEE, UKk
MEFIF AR EE.
Flo SHRER 4@+ —8xyvla+h)’ =5y Hat+b)'.
B ER=(a+b) 4z Bayla+b) — 5y (a+b)]
=(a+b)[2x—5y(a+b) ][22+ y(a+b)]
= (a4 (2x —5ay—5by) Qur+ay+bhy).
&l10 HEEA - 2ry—8y —a—1dy—H.
peE—
=2 Cy+Da— 8y +14y+6)
=r*—(@2y+Da 204y+3)(y+1)
=(r—4y—3)(r+2y+2)
1l — _——4y—3
| T~ 242
2yte—dy—3=—2y—1

37 ek
X =(r—4)(a+2y)— (x+14y)—6
=(zx—4dy— 3 (r+2y+2).
a4y —3
r+2y >< 2_ L
2r—8y—3r—6y=—x—ldy
F APk ZH8 LA s M o YHEREHFIHA Y
SHEEREVAARE AT o A ZARBATFHR
AHFE AP FRARGSAAEHAA L FOR A
[ =5 8 15 3] 6.

s hoe



SRR 1.1
A %

. R8s AMESEIE A 08 FEAPRAIEC ).
(AX2r—2y+4—=2(r - y)}+1 (Bla'—16= (a*+ 1) (a* — 1)

Nt P gipt 11 1 4+ 9.1 3 .
(Clatb+ab* =a'b( TR ) () g @t J‘a_—( 7 o

oA TR Syt v =y R RN
AT R ENHEC .

(AJ1 4 (B2 4 [( R (D4 4~

3. HEGA 2 b+ 4 AR INAM B .

(A)r*+52+6 (B)r+50—6 (C)?—50+6 (DIr'—5r—6

A0 A 2 bmat 36 RO HERL R ROUROHD REANHBLBH -
AREMMAHAC )

(A2 4~ (s 4 (CH8 4 anio 4

5. B =y AR A+ r— ) F—ay+ y ) (af — v+ 30, 1)
nEFC O

(A2 (B4 (Cr6 ()8

6. SrEEB R

My tay—a'— v +rt+ty+2 (2)a" B =da+ 26+ 3

Gttt —2art+1-4d° iﬁw"(—fla:é(-i--iab?r
()87 17X 197 1 BIR=m Rt TOnt 1)

Dty +2ay(l oy 1 i 2
(=2’ y+a"y — 2y rty =y ey
(0)rty av' +afz -z 2ayz+ vz + vt

- (11)a’ —10ab+ 25h* — 5a+25h—6 i}f}ata = 1)+b6— 1)+ 2ah
(13)2° + y* 2+ 2ay+ 2yz+ 2z — 20— 2y — 2241
7. W bW 6ab="9a - 106+ 303,3K a+b.



B &

1. ME a¥b=a’+2ab, B2 ¥y FFRRH TR RELH 2R
B ).

(Arc (24 2y) (Birlz+2) Clyi(y*+2x) (D)2 (P —2y)

2. 2ty —ayt— ' REEALHREC .

(A (x+y)(r—y) (BY (243 (x—y)

C)l a4y a—y) (D (x+y)(x—y)F

3.2 ME -BREAANRER 2 - AL, YA
MEFNASR. HPL@ASERREERLC D

(A)388944 (B)388945 (C)388954 (11388948

4. BWRK 184" —8ab'+27a%c— 120 AR HABMEALZ .

5. HEER (D a+y+ P +yz(y+2z)+aryz

(2)a*b—ab*+a*+5+1

(Dbcb+cr+cale—a)- abla+b) (4)ab(c*—d®) —ed(a® —5)

(5)(ax+by)i4 (ay b)) clxt 4Byt

(6)(ab+cd) (a® =8+ —d) + (ac+bd) (@’ +H —* —d*)

6. FA IR ZMEE 1000, HEH P RESTHFELIARE
Ki#.

7. RHERENTITEA (P porpsrpa ) HF proporpar oy BER
HifR:

(D pr<<pr<ps<pss DIprpatpapat papat pipr=2882.

L -

§1.2 oo

Botik RFFAE BRESIL RTH RS, ERA

Pt AR BOE AR 5 — R BT S (68 7 848 21 (R A A9 — R R

Ik R —Jr kA AT AR AL S E A 5 9L 72, “#
+ 8



TR TR RRENITELZ
— R

1 aBER:
(D (4 4x+8) 2+ 3x (a4 +8)+ 222
(2)Q2x'—3r+1)—222°4+332—1.
S WMEBEBA RO PE 2408 ) P 20—
3z+1 53 F & R — .
B (O% 2 +4r+8=y, 1
B =y 4 3xy+ 257
=(y+zx)(y+2x)
=(r*+4r+8+ ) (&' +4xr+842x)
= (z*+52+8) (2 +6x+8)
= (2 +5r+8) (r+2)(x+4).
()% 222 —3z+1=y,0 22°~ 3z=y—1,
FER=022"—3s4+1D*—1122% - 32)—1
=y —11(y—1)—1
=y'—11y+10
=(y—1)(y—10)
=2z —30)2x 32—
=r(2r—3N2xr+3)(xr—3).
B2 AwmEK.
DY+ D4+ 2)—12.
() (x—N(x—Dx+2)(x+4)+24.
(D +3x+2) (4 +8x+3)—90.
B (S A tr+1=y, 0
FA=y(y+1—12



— _y2+ y—12
=(y—3)(y+4
= (' +a—2) (2 +1+5)
=(x— D+ 2 +x+5).
OFERX=[- G+ ][—D+2)]+24
=(2’+ o - 12)(F+x—2)+24
& it r—12=y,
M 4 x—2= (" +r—12)+10=y+10,
A =y(y+10)+24
=y 4+ 10y+24
=(y+4(¥+6)
=(a*+r =8z +x—6)
=(r*+r—8)(xr—-2)(x+3).
(DER=(+DG+2) Qe+ 1)(2xr+3) 90
= (a+DCa+3 ][ (e +2)2r+1)]-90
=222+ 50+ 3) (2274 52+ 2) — 90,
% 20+ 50+3=y, M
B =y(y—1)-90
=y —y—90
A(y+9(y—10
= (2x 5+ 12) (2% 450 T)
= (2245 +12) Qe+ — 1),

= ¥k
AB WA B y'—“%(A-i-B) Jf 4 A=y+8.B=

y— o Hrf a-—-gm—m,iw.m%ﬁﬁ& ALB (1 B8 b

« 10 -



KT y+o.y— 8 EHMMHRRELE. 55 RS A BEET
HIRITiE 0= 5 (A~ BORO R OB o0 B 5 00 B R4

IR AR B 7 .
LR ATATOE S0 1 B & 47 2 AR BT LA B 1R
TEHOREE 5.

B3 ARER. (' —r-3 (' —r—5)—3.
®w R ,\-'=(LL(IE—'.’E--3)-1.'“(;{'LJ —r—5 =4, 0
2

Bk =(y-1D(+1)—3
:y?h_;;
=(y—2)(y+2)
=t —r—6) (= 2)
=(x+2¥ a3+ Dx 20,
Bla 45+ (x+3)—82.

" ﬁy:au+m+u+$}ﬂ+km

FA =G+ + G111 —-82
=2(y'+6y°+1)--82
=2(y'+ 63" —40)
=2(y' =) (y*+10)
=2(y+2) (=22 + 1D
=2z +6)(x+2)(2*+8x+26).

= A¥EkL
s AKX+ 2atDb+ata -1,
S XBWMRRBHE S ARSI SR, R e

a+1 HER—DEEK ABETE R+ 1= 1) a+2a+1=a2"H
. 11 .



AEEH (' +adb+az B +1). AR F RIS H— 4 IR
L. BA GRS Bk mE .
B Ratl=z,Ma*+2a+1=2%
FRA=(4aDYb+tax (B +1)=2b+a’b+axbl tar
={(ztbtax)+(a*btaxt®) =z (xb+a)+ablxh+a)
= (gb+a)(x+ab)=[(a+1)b+a]l (a+1)+ab]
=(a+b+ab)(at1+ab).

Ty
Ty=1v
MFER o,y HRER. A 2+ y=u,zy=v RAH
KBRS L RS wov TR AR SRR B,
Ble HBERX. (ay— 1+ (x+y—-2)(x+y—2xy).
ﬂ iiI‘f‘y:Hva:U-m'J
FER=(—1) "+ (u—2)(u—2v)
=(v— 1) 4w —2u--2uv+4v
=(p+1)2—2(v+Du+d’
=(v+1—u)?
=(zy+1—xr—y)?
=(r—12(y— 1"

2 SEEHBA

X TR AN L FERERE — RSk
O R e 1 I W i o1 |- 2 2 | Tl ST (B3
Bl7 AL 4Qr —x+ 1)@ 20+3)-- B2 =3+
4)°,
B Tt —a+ D+ (P —22+3)=32"—3z+4,
St l=u =22 F3=v,0| 32— 3x4+4=u+tv.
- 12 -

w



